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Ако имате неку имовину коју бисте желели да заштитите у ПДФ-у, један од начина на који бисте то могли да урадите је да ставите водени жиг на целу датотеку. Ово, наравно, неће нужно спречити некога да копира и налепи ваш ПДФ, али би спречило обичне кориснике да ваш рад проследе као свој. Хеј, све што можемо да урадимо да спречимо лопове је добро, зар не?
То ћемо урадити тако што ћемо креирати наш мали мали програм за обележавање воденог жига кроз магију апликације на нашим Мац рачунарима под називом Аутоматор. Аутоматор је невероватно моћан, али такође није добро познат; чак и ако сте годинама користили Мац, можда га никада нисте отворили. Користи се за основне задатке скриптовања и креирање додатака различитих типова, али не дозволите да вас то уплаши! Провест ћу вас кроз то, пријатељи.
Корак 1: Пронађите своју слику воденог жига
Прва ствар коју ћете морати да урадите је да лоцирате слику (као што је датотека у ЈПЕГ, ТИФФ или ПНГ формату) коју желите да користите као водени жиг. Ово би могао бити ваш лого. Ово би могла бити фотографија вашег лица. Ово може бити скоро све што желите, али не само да морате да знате где се налази у вашем систему датотека, већ ћете морати да га оставите тамо да би моји кораци у наставку функционисали. Ако креирате ову апликацију за водени жиг, али затим преместите датотеку коју користите за водени жиг у ПДФ формату, све ће покварити. Само да знаш.
Корак 2: Креирајте своју апликацију за водени жиг Аутоматор
Прво покрените Аутоматор, који се подразумевано налази у фасцикли „Апликације“.

Покрените Аутоматор и изаберите Нови документ или изабрати Датотека > Ново са траке менија на врху екрана. У прозору који се појави изаберите Принт Плугин и кликните Изабери.

Сада изаберите ПДФ-ови са крајње леве бочне траке, а затим Водени жиг ПДФ документи у средњем окну. Затим превуците и испустите водени жиг ПДФ документе у крајњи десни део прозора.

Кликните Додати дугме приказано на врху Водени жиг ПДФ документи радњу и идите до датотеке коју сте изабрали да буде слика воденог жига. Затим кликните Отвори.
Сада када сте изабрали слику воденог жига, користите остале клизаче и опције да бисте конфигурисали радњу према вашим жељама. На пример, можете променити величину воденог жига помоћу Скала клизач или користите Непрозирност клизач да поставите прави баланс између видљивости и непрозирности како текст испод ознаке не би био нечитљив. Док будете уносили измене, прозор за преглед ће се ажурирати да би вам дао идеју о томе како ће изгледати ваш коначни водени жиг.
Затим изаберите Фајлови и фасцикле са бочне траке са леве стране и Отворите Финдер ставке из средњег окна. Затим превуците Отворите Финдер ставке у крајњи десни део прозора испод акција водени жиг ПДФ документи.

Коначно, уштедите аутоматску акцију тако што ћете изабрати Датотека > Сачувај или притиском Цомманд-С. Када то урадите, од вас ће се тражити да му дате име, па унесите нешто препознатљиво.

Корак 3: Користите апликацију за водени жиг
Ево где долази забава. Сада када сте креирали апликацију воденог жига користећи Аутоматор-ову радњу додатка за штампање, можете јој приступити из скоро сваког програма, као што је Мацов уграђени ПДФ прегледач, Превиев. Дакле, ако отворите ПДФ у оквиру тог програма, наћи ћете и користити свој додатак за штампање на следећи начин:
Прво, понашајте се као да ћете одштампати датотеку коју желите да означите воденим жигом одабиром Филе > Принт из менија на врху или притиском на Цомманд-П. У оквиру дијалога за штампање потражите падајући мени „ПДФ“ у доњем левом углу. Кликните на њега и требало би да видите назив додатка за штампање Аутоматор који сте креирали.

Изаберите то Водени жиг опцију и апликација ће аутоматски креирати ПДФ за вас са воденим жигом који сте дефинисали у Аутоматору.

У том тренутку, мораћете да сачувате свој нови ПДФ са воденим жигом негде где можете да га лако пронађете, али онда можете слободно да га пошаљете е-поштом, отпремите или архивирате по потреби.
И као што сам приметио, овај процес ће радити у већини програма; ако куцате у Ворд или Пагес, на пример, можете да изаберете Филе > Принт а затим пронађите додатак за штампање као што је приказано изнад да бисте генерисали ПДФ и све то у једном кораку (иако треба напоменути да Мицрософт Ворд има сопствене могућности воденог жига).
Ох, и још нешто: ако икада пожелиш избрисати додатак који сте креирали, то можете учинити тако што ћете изабрати Финдер'с Го мени, а затим држати притиснут тастер Оптион на тастатури да бисте открили скривене Библиотека улазак и одлазак на ПДФ услуге фолдер. Тамо ћете моћи да пронађете и избришете Аутоматор радни ток који сте креирали, што ће уклонити тај унос из менија Штампање. 
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